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Δελτίο τύπου – Ολομέλεια Πανελληνίου Δικτύου Φορέων Πρόληψης στη Γεροσκήπου 

Η Τακτική Ολομέλεια του Πανελληνίου Δικτύου Φορέων Πρόληψης (Π.Δ.Φ.Π.Ε.) 
διοργανώθηκε από τη Δημοτική Ομάδα Πρόληψης Γεροσκήπου στις 3-4/11/2023 στη 
Γεροσκήπου της Κύπρου.  Η Ολομέλεια φιλοξενήθηκε για πρώτη φορά από τη ΔΟΠ 
Γεροσκήπου με αφορμή τον εορτασμό των 20 χρόνων Δράσης και Προσφοράς της στο 
κοινωνικό σύνολο.  

Οι εργασίες του Συνεδρίου φιλοξενήθηκαν κατά κύριο λόγο στις εγκαταστάσεις του Aliathon 
Resort Hotel. Παράλληλα,  οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία μέσω ξεναγήσεων και 
βιωματικών περιηγήσεων, να γνωρίσουν μέρη ιστορικού ενδιαφέροντος, που βρίσκονται 
τόσο στη Γεροσκήπου, όσο και στην Πάφο.  

Το Πανελλήνιο Δίκτυο Φορέων Πρόληψης της Εξάρτησης (Π.Δ.Φ.Π.Ε.) εδώ και 30 χρόνια 
συνιστά σημείο αναφοράς, συνεργασίας και ανάπτυξης για όλους τους φορείς που 
λειτουργούν στον χώρο της πρόληψης των εξαρτήσεων και της προαγωγής της 
ψυχοκοινωνικής υγείας. Στο πλαίσιο της συνεργασίας και επιστημονικής διασύνδεσης με το 
Π.Δ.Φ.Π.Ε. η Δ.Ο.Π. Γεροσκήπου, που είναι μέλος του Δικτύου από το 2012, ανέλαβε με 
ιδιαίτερη χαρά τη διοργάνωση. Στην Ολομέλεια του Δικτύου συμμετείχαν 70 άτομα, 
εκπρόσωποι 35 φορέων πρόληψης – μελών του Δικτύου από όλη την Ελλάδα και την Κύπρο. 

Το καλωσόρισμα των μελών έγινε μέσω της αφήγησης ενός παραδοσιακού κυπριακού 
παραμυθιού από συνεργάτες της Δ.Ο.Π., σε ένα ιδιαίτερα ατμοσφαιρικό περιβάλλον. Μετά 
τις διεργασίες της 1ης Μέρας των Εργασιών ακολούθησε η Βιωματική Περιήγηση των 
συμμετεχόντων που ως Ταξιδιώτες-Προσκυνητές της Θεάς Αφροδίτης περιπλανήθηκαν 
στους κήπους της, σε χώρους ιερούς και κλήθηκαν να συνδεθούν νοερά με τα τάματα και τις 
θυσίες προς αυτή. Πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στο Οίκημα της Δ.Ο.Π. Γεροσκήπου, όπου 
τους καλωσόρισαν οι πολύτιμοι εθελοντές προσφέροντας χειροποίητα κεραστικά του τόπου 
και της εποχής. Ο Συντονιστής Προγραμμάτων της Δ.Ο.Π., κ. Στέφανος  Ελευθερίου, 
αφηγήθηκε την ιστορία της εθελοντικής ομάδας από τη δημιουργία της μέχρι και τη 
μετεξέλιξη της σε υπηρεσία από το 2012 εξηγώντας παράλληλα τον τρόπο λειτουργίας της 
και τις υπηρεσίες που προσφέρει στους κατοίκους της Γεροσκήπου, αλλά και στους 



Γρίβα Διγενή 57, 8201 Γεροσκήπου, Πάφος Τηλ.:99777171 Φαξ:26960465 

dop.geroskipou@hotmail.com  www.geroskipou-municipality.com      facebook/dopgeroskipou 

 

κατοίκους όλης της επαρχίας Πάφου.  Στο Δημαρχείο υποδέχθηκε τα μέλη του Δικτύου ο 
Δημαρχεύων κ. Κυριάκος Χατζηβασίλης συνοδευόμενος από τον Δημοτικό Γραμματέα, κ. 
Κώστα Αναστασιάδη. Με σεμνό και απέριττο λόγο ο Δημαρχεύων μίλησε για την πόλη, της 
Γεροσκήπου, και τη συνεχάρη για το έργο όλων των μελών που συμμετέχουν ενεργά στον 
τομέα της Πρόληψης των Εξαρτήσεων και της Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας των 
πολιτών. Προσέφερε ένα «περίτεχνο ρόδι» ως αναμνηστικό δώρο στα μέλη της 
Συντονιστικής Επιτροπή. Σε όλους τους συμμετέχοντες προσφέρθηκαν τα γευστικά 
λουκούμια Γεροσκήπου με ΠΟΠ.   

Η 1η μέρα έκλεισε με κυπριακό γλέντι, κατά τη διάρκεια του οποίου οι καλεσμένοι είχαν την 
ευκαιρία να απολαύσουν παραδοσιακούς χορούς από μέλη του Πολιτιστικού Συλλόγου 
«Ιεροί Κήποι» που εντυπωσίασαν και καταχειροκροτήθηκαν. Ιδιαίτερη στιγμή της βραδιάς 
ήταν ο εορτασμός των γενεθλίων μέλους της Συντονιστικής Επιτροπής, αλλά και των 
σημαντικών επετείων, τόσο για τα 20 χρόνια λειτουργίας της ΔΟΠ, όσο και για τα 30 χρόνια 
λειτουργίας του Πανελληνίου Δικτύου. Το κερί προσκλήθηκε να σβήσει ο Βασίλης Πασσάς, 
εκπρόσωπος του Εθελοντικού Οργανισμού «ΚΙΝΗΣΗ ΠΡΟΤΑΣΗ» και του Κέντρου Πρόληψης 
«Καλλίπολις» της Αχαΐας, ως ένας εκ των πρωτεργατών της δημιουργίας του Π.Δ.Φ.Π.Ε.   

Κατά τη διάρκεια της 2ης και τελευταίας μέρας των Εργασιών ακολούθησε ξενάγηση στο 
κέντρο της Πάφου με τους επισκέπτες να ενθουσιάζονται, τόσο από τα γραφικά σημεία 
όπου περιηγήθηκαν, όσο και από τη ζεστή αλλά και κατατοπιστική σύγχρονη ξενάγηση που 
έγινε από τους εθελοντές της Δ.Ο.Π. Όσοι παρέμειναν στην Πάφο την Κυριακή είχαν επίσης 
την ευκαιρία να ξεναγηθούν σε σημεία του Αρχαιολογικού Πάρκου της Κάτω Πάφου.         

Κεντρικοί στόχοι της Ολομέλειας ήταν η διερεύνηση του τρόπου με τον οποίο το Δίκτυο 
διαμορφώνει την πορεία του μετά την Ολομέλεια της Έδεσσας, η εξέλιξη του Συλλογικού 
Έργου των Ομάδων Εργασίας και επιπλέον η προετοιμασία για την 14η Πανελλήνια 
Συνάντηση που θα λάβει χώρα επίσης στην Κύπρο. Σε αυτή τη βάση διερευνήθηκαν οι 
ανάγκες των μελών, εντοπίστηκαν οι κεντρικοί άξονες, οι στόχοι και η θεματολογία της 
Πανελλήνιας Συνάντησης.  

Τη στήριξη της διοργάνωσης πλαισίωσαν με την ουσιαστική παρουσία τους: ο Δημαρχεύων 
Γεροσκήπου και Πρόεδρος της Δ.Ο.Π. κ. Κυριάκος Χατζηβασίλης και ο Δημοτικός 
Γραμματέας, κ. Κώστας Αναστασιάδης που στηρίζουν έμπρακτα το έργο της Δ.Ο.Π. σε όλα τα 
επίπεδα. Χαιρετισμό στην έναρξη των εργασιών απέστειλε ο Πρόεδρος της Αρχής 
Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων Κύπρου, κ. Χρίστος Μηνά.  

Ευχαριστούμε θερμά όλους όσους συνετέλεσαν στην επιτυχία αυτής της συνάντησης και 
ειδικότερα, τους άοκνους εδώ και χρόνια εθελοντές της ΔΟΠ, τον Δήμο Γεροσκήπου ως 
σταθερό αρωγό στις δράσεις μας, τον Πολιτιστικό Σύλλογο «Ιεροί Κήποι», τη Συντονιστική 
Επιτροπή του Π.Δ.Φ.Π.Ε. για την εμπιστοσύνη της στον φορέα μας και τον άρτιο συντονισμό 
τον διεργασιών της Ολομέλειας.  
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Τέλος, ευχαριστούμε και όλους τους σημαντικούς επαγγελματίες, «εργάτες» της Πρόληψης 
που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή μέσω των υπηρεσιών τους σε τοπικό επίπεδο, για την 
τιμή να παρευρεθούν στη συνάντηση και να συμβάλλουν με τον τρόπο τους στην επιτυχία 
της. Ευχόμαστε Καλή Αντάμωση και δίνουμε τη σκυτάλη της διοργάνωσης στο Κέντρο 
Πρόληψης Σάμου «Φάρος» για τη διοργάνωση της επόμενης Ολομέλειας του Π.Δ.Φ.Π.Ε., την 
Άνοιξη του 2024.   

 


